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ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПІДВИЩЕННЯ НАДІЙНОСТІ ТЕХНІКИ В 

УМОВАХ ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

 

Волков О.Ю. магістр, 21 МБ ГМ, 

Таврійський державний агротехнологічний університет  імені Дмитра Моторного 

 

Забезпечення надійності машин - проблема комплексна. Ефективність використання 

потенційної надійності виробу, закладеної на етапах проектування і виробництва, головним 

чином залежить від системи обслуговування і ремонту техніки і якості їх проведення. Для 

повної реалізації потенційної надійності машини необхідно, щоб система технічного 

обслуговування і ремонту, а також міжремонтні ресурси і термін служби машини були 

науково обґрунтованими. Це дозволить підвищити експлуатаційну надійність машин, а, 

отже, їх продуктивність і поліпшити всі економічні показники роботи без використання 

додаткових капітальних вкладень і значного збільшення оборотних коштів. Аналіз різних 

критеріїв оцінки економічної ефективності показує, що найбільш прийнятним з них для 

оцінки заходів щодо підвищення якості і надійності машин, є критерій мінімуму приведених 

сумарних витрат на виробництво і експлуатацію техніки 1,2.  

У різних галузях народного господарства до вирішення цієї задачі підходять з 

урахуванням особливостей використання машин. Керування надійністю техніки в 

експлуатації припускає розробку системи технічного обслуговування і ремонту з 

оптимальним доремонтним і міжремонтними ресурсами машин. Всі ці системи можна 

класифікувати на три напрями: ремонт по відмові; планово-запобіжна система ремонту і 

ремонт по стану, які найчастіше застосовуються в поєднанні один з одним. Аналіз існуючих 

систем ремонту показує, що при їх розробці в різних галузях часто не відбивається 

роздільний облік витрат на поточний, капітальний ремонти і усунення відмов, не 

враховується різночасність витрат, а найголовніше процес використання машин 

розглядається як некерований, тоді як в реальності всі ці витрати є неубутними функціями 

часу 3-5. Проведений аналіз показує, що річне напрацювання машин і їх експлуатаційна 

надійність залежать, в основному, від умов і рівня їх використання і обслуговування, які 

включають: якість виконання операцій технічного обслуговування і ремонту, кваліфікацію 

обслуговуючого персоналу, стан виробничої бази, природно-кліматичні умови. Для повної 

реалізації потенційної надійності машини необхідно, щоб система технічного 

обслуговування і ремонту, а також міжремонтні ресурси і термін служби машини були 

науково обґрунтованими.  
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